

Яркая афиша виртуального квеста «Малыши за пожарную безопасность» привлекла внимание более 150 дошкольных учреждений Иркутской области. Воспитанники подготовительной группы детского сада № 7 «Родничок» г. Байкальска приняли в нём активное участие.

Напомним, что квест стартовал 15 сентября. В течение двух недель участники выполняли задания, подготовленные для них представителями служб пожарной безопасности. Квест получился по-настоящему масштабным и охватил более 2000 детей, 300 педагогов со всей Иркутской области. А задания были довольно непростые!

Малыши за пожарную безопасность

Андрей Шутов, начальник пресс-службы ГУ МЧС по Иркутской области, поручил детям очень важное и ответственное задание: найти в детском саду знаки пожарной безопасности, предметы, которые они обозначают, сделать фотоотчет, а также посчитать количество этих знаков в дошкольном учреждении.

Председатель Тайшетского отделения ВДПО Михаил Яремко решил проверить, знают ли участники квеста правила поведения



при пожаре и умеют ли действовать в этой чрезвычайной ситуации. Свое задание он назвал «Операция – эвакуация». Выполняя его, ребятам необходимо было проиграть две ситуации: первую – как нельзя вести себя в случае возникновения пожара, и вторую – как правильно эвакуироваться из дошкольного учреждения при пожаре. Детям очень понравилась «учебная эвакуация».

Творческое задание предложил выполнить участникам квеста председатель Ангарского отделения ВДПО Виктор Орлов. Дошколятам вместе с воспитателями необходимо было придумать и подготовить поздравление-подарок для доблестных спасателей МЧС России, ведь сотрудники этой службы 27 декабря 2020 года отмечают 30 лет со дня её образования.

Завершающее задание участникам выдал сержант одной из пожарных частей города Ангарска Владислав Синьков. Детям предстояло пройти «пожарный» экзамен, состоящий из трех этапов: решение «Пожарных задач», прохождение «Пожарной подготовки» и выполнение особого задания «Пожарное слово».

Идейные вдохновители и организаторы квеста – Иркутское региональное отделение ВДПО, Ангарское городское отделение, ГУ МЧС России по Иркутской области и «Муниципальный центр ДЮП» ЦРТДЮ «Гармония» – были приятно удивлены результатами.

Работ прислали так много, что на их обработку у жюри ушел почти месяц. Только 26 октября жюри объявило победителей и призеров конкурса среди сельских поселений, а 28 октября – среди городских детских садов Иркутской области.

Команда подготовительной группы МБДОУ № 7 «Родничок» в полном составе заняла 4-е призовое место в областном квесте «Малыши за пожарную безопасность», получив лучший результат среди учреждений Слюдянского района, принявших в нем участие.

Нам всем очень понравилось выполнять задания конкурса, а самое главное – это был важный и полезный опыт повторения всем известных действий при возникновении пожароопасных ситуаций, а также приобретения новых знаний в этой области как для детей, так и для взрослых.

Т.В. МОСКВИНА, воспитатель подготовительной группы МБДОУ № 7 «Родничок»